

头晕瞎吃药 险些误病情

本报讯(记者 李涛 通讯员 张静)六旬老人频繁头晕,却不肯去医院,而是自己“开药方”治疗。社区工作人员不放心,多次劝说,老人这才同意就诊,果然查出问题。老人感动地向工作人员致谢:“我差点把自己耽误了。”

独生子因病去世后,家住朝北小

区的王大娘一直郁郁寡欢,身体每况愈下。朝阳街社区的工作人员高江燕入户时,听老人说起她经常头晕,躺会儿就好。被问及是否看过医生,老人说:“没必要去,我自己知道咋回事。”老人做过眼部手术,还有高血压、糖尿病,认为头晕是这些情况所引起的,用不着去医院。她买了几样药,吃

后有所缓解。但最近半个月,症状明显加重。高江燕很担心,王大娘万一晕倒,其老伴腿脚不便,根本应付不来。

无奈,高江燕私下咨询了山西省心血管医院的专家。听了情况,专家也催促尽快让本人来做个全面检查。高江燕又劝了几次,老人终于答应。

5月14日一早,高江燕陪老人去了

医院,经诊断老人的左脑血管堵塞,要立即住院治疗,病情远比老人自我判断的严重。

当天,高江燕忙个不停,为老人办妥住院手续后,她主动添加了主治医生的微信,以便随时了解治疗情况。老人拉着她的手说:“谢谢你,帮了大忙。有你在,我感觉很踏实。”



5月22日,迎泽区第三实验小学举行军事实践体验活动,增强学生国防意识。牛利敏 摄

玩游戏找代练 原有装备被洗劫

本报讯(记者 李涛 网格通讯员 赵文婷)居民迷上某款游戏,可水平太“菜”,便找“代练”,却不想原有的游戏装备被“洗劫一空”。

家住西兴苑小区的武先生,最近迷上一款“捕鱼”游戏。为拥有更好的装备,他从网上找到一名游戏“代练”。对方开价200元,可保证提高一个等级。收钱后,没几天就

成功升级。武先生挺高兴,打算请“代练”再帮忙玩几个等级。然而,对方提出要涨价,理由是“等级变了,‘代练’费也得‘水涨船高’。”

武先生决定加大投入,却遭到妻子的强烈反对。两人大吵一架,惊动了正在楼道巡查的晋机西社区网格员范鑫瑞。网格员问清原委,认为找“代练”不靠谱,有很大风险。

闻听此言,武先生打开游戏,发现原有的装备不见了,而那个“代练”,也联系不上。

民警表示,这种套路很常见,骗子在游戏中发布虚假广告,称可低价“代练”游戏角色等级或装备,从而获取玩家游戏密码,并要求玩家先行支付部分费用。等时机成熟,骗子会将玩家的装备、游戏币“清空”,并立即消失。

老人求助外孙 保住五万元积蓄

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)近日,张大妈在手机上购买理财产品,因看不清验证码求助身边的外孙,幸好家人及时识破电信诈骗圈套,并通知了庙前派出所。

近日,七旬老人张大妈接到自称银行工作人员打来的

电话,通知她银行有一项高返利的储蓄活动,不过需要先购买5万元理财产品。张大妈动了心,在“银行员工”的引导下,通过手机一番操作,在转账时收到了验证码消息。因眼神不好,看不清验证码,正好外孙在家,便找其帮忙。外

孙反诈意识强,得知经过,告诉老人这是典型的电信诈骗,无奈老人不听劝,外孙只好请民警来说服老人。

民警为张大妈解释了骗子的手段和套路,并联系辖区银行证实并无此事。一番耐心劝说后,张大妈幡然醒悟。

车未检人无证 冒用身份被识破

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)5月22日,曾因无证、饮酒驾驶两项严重违法被查处的我市男子赵某,驾驶逾期未检车辆上路行驶被交警综改大队民警查获后,企图冒用别人身份,结果被当场识破。

5月22日上午10时许,综改大队三中队民警接分指挥

中心指令称,一辆逾期未检的轿车正沿金谷路行驶。接到指令,民警很快截停这辆车,要求驾车男子出示驾照,但男子称未随身携带,民警又询问其身份证号码,男子则磕磕巴巴念了一个身份证号。男子的反常举动引起民警怀疑,于是调取资料仔细核对,发现男

子报出的竟是别人的身份证号。

男子赵某只得承认自己从未取得过驾照,还曾因无证饮酒驾驶被查处过。

最终,民警依法暂扣车辆,并将对赵某无证驾驶和驾驶逾期未检车辆两项违法行为进行处罚。

美食节激发消费活力

本报讯(记者 王丹 通讯员 李音)为进一步提振消费信心、释放消费潜力,5月22日,由小店区商务局主办,美团、北美N1新奥莱承办的小店区七大商圈增强消费动能、促进消费升级暨全民美食节活动启动,将持续到9月30日。

本次活动主要包括点外卖、享美食、住酒店三方面优惠内容。“点外卖”,即消费者每月可在美团活动页面累计领取8次消费券红包,红包分别为满26元减8元、满45元减14元和满68元减20元,消费者在支付时

可选优惠立减。“享美食”,主要包括狂欢六折吃太原、自助嗨吃、品味晋菜三大内容,并州大牌档、盛江山自助料理等各品牌餐厅,均推出丰富的优惠自助和低至6折的超值套餐。“住酒店”,精选了30多家中高端酒店,为消费者提供团购产品,部分酒店低至7折。活动期间,消费者可扫描活动二维码或进入美团搜索“全民狂欢节”参与。

小店区商务局人员表示,活动旨在传承美食文脉、创新美食业态、抢跑产业链赛道,激发餐饮消费新活力。

电梯应急演练进社区

本报讯(记者 张勇)为了进一步提高居民群众安全乘梯意识,近日,杏花岭区市场监督管理局和太原市特种设备协会在太矿育才苑小区组织了一场电梯使用安全进社区暨应急演练活动。

在现场,相关工作人员分别就电梯的重要作用及电梯维保内容、项目及日常使用注意事项向居民进行了科普宣传。杏花岭区市场监督管理局相关工作人员表示,物业公司一定要真正扛起主体责任落

实,维保公司认真落实维保细节和过程,要严之又严,不放过任何安全隐患,不能心存侥幸,同时要求居民群众了解基本安全乘梯知识,坚决杜绝干扰和人为破坏电梯行为的发生。

此外,在电梯安全使用知识讲解和互动环节,社区群众积极参与问答,将活动推向了高潮。居民们纷纷表示,通过演练对电梯事故应急处理有了更直观的了解,感受到了社区和物业对居民安全的重视。

货拉拉违规载人被罚

本报讯(记者 杨沫)本是拉货的货拉拉,车厢内竟挤满了乘客,客货混载,一旦发生交通事故,非常危险。5月22日,山西高速交警一支队通报了一起货拉拉违规载人的违法行为。

5月15日,山西高速交警一支队六大队民警在杏花村收费站开展重点违法集中查处时,发现一辆货运车的后车厢内竟然挤满了乘客。经询问,该车驾驶员运载少许货物后,想牟取私利,又违规将6名工人带入车厢内。

该驾驶员罔顾交通安全,冒险进行客货混载,其行为严重违反了交通安全法规,存在着极大的安全隐患。民警对驾驶员进行了严厉的批评教育,并依法对其进行了相应的处罚,后将其移交综合执法部门作下一步处理。

高速交警提示,客货混载非常危险,车辆发生紧急制动时,车内所载的货物,容易向前挤压,对乘客造成伤害。一旦发生侧翻,货物会和车内的乘客混杂在一起,对救援极其不利。